

奇幻岛

狐狸和山羊

□淮北市相山区淮纺路小学三(4)班 姜文静

有一天,一只狐狸掉进了一个水沟里,水沟很深,狐狸用尽了各种各样的办法,都没有成功上岸,它开始发起愁来。

努力了很久,狐狸已经开始绝望了。就在这时,一只山羊从远处走过来,走到水沟边听见里面的声响,它好奇地朝里面探探脑袋,咦?怎么会有一只狐狸,难不成是在里面找水喝?“狐狸先生,你是在下面喝水吗?”天真的山羊问道。

狐狸灵机一动,“山羊先生,我实话跟你说,这沟里的水又甜又清凉,天气这么热,你要不然也下来喝一些吧!”说话间,山羊正好感到口渴,于是它也没多想就直接跳下了深水沟里,准备喝个痛快。

山羊畅快地喝饱后,开始寻思着怎么返回去,一番努力后,它只能抬头仰望着天空的方向,不让悔恨的泪水流出眼眶……

“山羊先生,你不要担心,我想到一个好办法,可以让我们俩都能出去,只不过嘛,嘿嘿……”狐狸说完狡猾地一笑。“你快说啊,只要能出去,我都听你的,狐狸大哥。”山羊着急地说道。“想出去也行,但必须一起合作,先让我踩在你的背上,只有等我先爬上了岸,才能找绳子把你也拉上去。”狐狸说完还比划了动作。

老实的山羊觉得很有道理,一听就答应了。就这样,狐狸在山羊的帮助下,顺利地一跃爬了上去。一上岸,狐狸就拍拍屁股准备离开。“狐狸老兄,你别不管我了呀,刚才咱们可说好的,你要拉我上去的。”这下,山羊可慌了。“哈哈,山羊先生,如果你足够聪明,会想到办法离开的。”狐狸说完,挺着肚子神气地离开了。

指导老师 关磊

胡说八道

冰箱里的企鹅

□本期参与学校 安庆市迎江区绿地实验学校

本期主持人 糖糖

糖糖家新买了一台冰箱,是一台贴着企鹅标志的白色大冰箱,不过这不是特别的,最特别的是这台冰箱里面除了好吃的,还住着一只企鹅,并且只有糖糖才看得见。冰箱企鹅是冰箱的功臣,负责制冷。同时,妈妈发现冰箱里的食物常常失踪,她一直以为是糖糖偷吃的,但只有糖糖知道这个秘密……企鹅也不是一直待在冰箱里,会经常外出参加冰箱企鹅庆祝大会,那是什么样的活动呢?同学们,你们觉得糖糖和冰箱企鹅之间有什么样的秘密呢?后来又会发生什么故事?发挥你的想象,来信告诉我们吧!

朱欣宇:小企鹅会在每晚十二点钟的时候准时报告糖糖它一天的工作内容,整理食品的分类储藏和仔细检查是否有过期的食物,所以妈妈常发现失踪不见的食物就是糖糖处理掉的不合格的物品。小企鹅每月也会定期将工作情况汇报给南极总部,总部会根据每个小企鹅的不同表现,选出最佳者颁发“冰箱节能小卫士”荣誉称号。而糖糖的这一行为,被细心的妈妈暗中观察,这天时钟敲过十二下,妈妈悄悄地将一只精致的玩具小企鹅放在糖糖的枕边,上面写着“我们家的健康小卫士”。

祖方琦:糖糖早早听说周末企鹅要去参加冰箱企鹅庆祝大会,于是请求企鹅带自己一同前往。这天终于到来,糖糖跟着企鹅来到大会的城堡,见到地球人,所有的企鹅都欢呼着,它们还送给糖糖很多珍贵的礼物。糖糖在企鹅城堡到处走走玩玩,宝石、水晶在这里遍地都是,香蕉会爆炸,游泳池里都是用爆米花来洗澡……糖糖在这里玩得不亦乐乎,要不是担心妈妈找不到自己,她都不愿意回家了。

金岩:糖糖知道企鹅并不是一直待在冰箱里的,它会经常外出参加冰箱企鹅庆祝大会,企鹅为了不让糖糖说出自己的秘密,这次特意带着糖糖一起参加大会。会上,企鹅跟糖糖商量着要带她去美食,从而帮自己守住秘密,糖糖愉快地答应了。企鹅带着糖糖来到美丽古老的安庆城,夜幕下的安庆城热闹非凡,他们走走停停,来到城东一家新开的美食店,一盘烤鹅瞬间被消灭,接着他们又去吃了美味的海鲜,虽然吃到撑,但作为吃货的糖糖还是觉得特别开心。

汪铭轩:这天企鹅要去参加庆祝大会,糖糖因为好奇就跟踪企鹅一路来到会场,她把自己打扮成企鹅的样子,并没有遭到怀疑。会场就像宫殿一般,虽然都是用冰块做的,却像水晶一样闪闪发光。大会现场非常热闹,等庆祝大会结束后,糖糖还是偷偷离开了,因为她不想让自己家的冰箱企鹅发现自己,而所有企鹅也都从穿越门回到了属于自己的冰箱。后来,糖糖邀请冰箱企鹅们来自己家里开庆祝大会,还提前和妈妈打好招呼,把家里布置得非常漂亮。

大家一起在大会上聊天、唱歌、跳舞、做游戏……临走前，冰箱企鹅们还把它们家族的特产水晶送给糖糖和妈妈，并且约好下次的聚会地点还选在糖糖家。

张子皓：在一次机缘巧合下，糖糖跟着冰箱企鹅一起来到庆祝大会，他们刚刚找好位置坐下，突然电闪雷鸣，一只巨大的怪物从地底钻了出来，所有人都惊慌失措。定睛一看，这不是三千年前的末影巨人吗？顿时现场一片混乱，糖糖跟企鹅趁机逃到一个安全的地方，此时企鹅给糖糖讲起了末影巨人的传说，相传这个大怪物是冰箱企鹅的天敌，后来被封印了3000年，直到今天又出现了……糖糖感觉身后有一个巨大的阴影笼罩，一回头，啊！末影巨人正张着血盆大口虎视眈眈地盯着他们。糖糖晕了过去，但却从噩梦中惊醒。